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Ata da 42ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 

em 11 de maio de 2011.          

Presidência do Senhor Deputado Elmar Nascimento, ad hoc. À hora regimental, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: 

Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, 

Augusto Castro, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Cel Gilberto Santana, 

Claúdia Oliveira, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, 

Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gildásio Penedo Filho, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana 

Bastos, Joacy Dourado, João Bonfim, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Leur Lomanto Júnior, 

Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, 

Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento 

Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Ronaldo 

Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, 

Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (55). Havendo quorum regimental, o 

Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta Sessão. Em seguida, comunicou 

o expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Kelly Magalhães, Ivana 

Bastos, Joseildo Ramos e Herbert Viana, justificando as ausências que tiveram em sessões 

plenárias. PEQUENO EXPEDINETE – O Deputado Álvaro Gomes ressaltou a agilidade do relator 

da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado Joseildo Ramos, pela análise da 

constitucionalidade de projeto que trata da segurança bancária e do projeto que prevê a garantia 

da privacidade do cliente. O Deputado Joseildo Ramos enalteceu a presença do Secretário do 

Meio Ambiente nesta Casa, que no dia anterior prestou esclarecimento à Comissão de Meio 

Ambiente. Discorreu acerca de aspectos ligados a questão imobiliária no Litoral Norte, 

ressaltando o interesse do Governo do Estado em acompanhar o processo, visando minimizar as 

agressões ao meio ambiente. O Deputado Targino Machado manifestou preocupação no tocante 

ao descumprimento do Regimento Interno desta Casa, ressaltando que não encontrou amparo 

para o deferimento da Mesa Diretora ao pedido de vistas do Requerimento do Líder do Governo 

pelo Deputado Álvaro Gomes. A Deputada Luiza Maia registrou a marcha dos prefeitos à Brasília, 

ressaltando que o Prefeito Luiz Caetano presidente da UPB vem demonstrando competência . 

Considerou importante a participação do debate da reforma tributária. O Deputado Fabrício 

Falcão considerou significativa a criação da tribuna popular, ressaltando a participação do 

cidadão nesta Casa. O Deputado Mário Negromonte Júnior congratulou-se com a presidente 
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Dilma Russef e aos prefeitos em marcha à Brasília no dia anterior. Em seguida, destacou o 

repasse de 520 milhões para continuidade das obras e equipamentos no Brasil. O Deputado 

Carlos Geilson lembrou a importância de retomar o debate do Projeto de privatização dos 

cartórios. Elogiou o esforço do Deputado Fabrício Falcão em defender o Governo do Estado. O 

Deputado Gildásio Penedo considerou louvável a iniciativa de debater a reforma tributária. O 

Deputado Targino Machado invocou o art. 33, inciso I, do Regimento Interno, em comunicação 

inadiável, cobrando informação da Embasa a respeito dos valores firmados nos contratos de 

patrocínios. O Deputado Zé Neto, em questão de ordem, comentou os avanços desta Casa, e 

reiterou preocupação com o Regimento Interno. Houve várias questões de ordem formuladas 

pelos Deputados Targino Machado, Zé Neto, Rosemberg Pinto, Leur Lomanto Júnior e Bruno 

Reis. O Sr. Presidente, com base no art. 33, inciso I, do Regimento Interno, decidiu a questão de 

ordem formulada pelo Deputado Targino Machado. Atendendo verificação de quorum para 

continuidade da Sessão solicitada pelo Deputado Rosemberg Pinto, o Sr. Presidente declarou 

encerrada Sessão à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Ângelo Coronel, 

Bira Corôa, Carlos Ubaldino, J. Carlos, Kelly Magalhães, Marcelino Galo, Maria Luiza e Rogério 

Andrade (08). 
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